



立即發佈：2023 年 3 月 21 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈為亨特學院波多黎各研究中心和市立學院多明尼加研究所提供 **300 萬美元**

*機構將會獲得這筆資金以支援正在實施的工作和舉措，保護拉丁裔紐約民眾的文化和歷史*

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，亨特學院 (Hunter College) 波多黎各研究中心 (Center for Puerto Rican Studies, Centro) 和市立學院多明尼加研究所 (Dominican Studies Institute at City College, CUNY DSI) 將獲得 300 萬美元，以支援機構的持續運作和長期舉措，保護拉丁裔紐約民眾的文化和歷史。州長在奧爾巴尼 (Albany) 舉行的索莫斯州長招待會上 (SOMOS Governor's Reception) 公佈這一消息。

「紐約州的多元背景正是我們的優勢所在，而這一優勢的核心正是拉丁裔紐約民眾對紐約州所產生的影響。」**霍楚爾州長表示**。「從音樂和食物到藝術和舞蹈，再到科學和醫學，紐約州的優勢正因這些民眾所做出的貢獻而變得更加出色。我很榮幸能夠公佈這筆資金，以支援亨特學院和市立學院的工作，繼續為後代傳播故事，傳承文化。」

亨特學院波多黎各研究中心由一群學生、教師和社區活動家於 1973 年成立，旨在確保保存紐約州波多黎各人民的歷史。今天，這個研究中心仍然是美國最大規模的專注於波多黎各歷史的大學研究機構、圖書館和檔案館。市立學院多明尼加研究所成立於 1992 年，是美國第一個致力於研究美國和世界其他地區多明尼加人後裔的大學研究機構。

**眾議員埃迪·吉布斯 (Eddie Gibbs)** 表示，「在我們齊聚一堂參加 2023 年索莫斯會議時，我們也在彰顯『利用多元性優勢 (Harnessing the Power of Our Diversity)』這一主題。我期待著參與討論解決方案的工作，以解決紐約州拉丁裔社區的相關問題；我也讚賞霍楚爾州長對於亨特學院波多黎各研究中心和市立學院多明尼加研究所的 300 萬美元承諾。這項工作將對學生和更多拉丁裔社區的生活帶來深遠的影響。」

**眾議員卡琳斯·雷耶斯 (Karines Reyes)** 表示，「霍楚爾州長對於這些關鍵機構的投資將能確保保護紐約州的拉丁裔傳承。這一保護措施將令各個年齡和背景的紐約民眾進一步瞭解我們社區的活力文化。感謝州長對於所有紐約民眾的承諾，特別是支援西班牙裔紐約民眾的工作。」

紐約市議員戴安娜·阿亞拉 (Diana Ayala) 表示，「波多黎各人和多明尼加人是紐約市人數最多的一大移民群體，而霍楚爾州長在索莫斯會議上公佈的資金則表明了州長對於我們繁榮社區的承諾。亨特學院波多黎各研究中心和市立學院多明尼加研究所保存了這些社區的悠久歷史，而這筆資金將能確保後代民眾能夠繼續研究美國故事中這一不可或缺但卻常被忽略的章節。」

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418